

莱西一化工公司因水污染被罚60万

严惩环境违法,全市上半年立案处罚99起

□文/图 半岛记者 柳静
通讯员 王宏坤

为全面加强生态环境保护,打好污染防治攻坚战,提升生态文明,建设美丽莱西,今年以来,青岛市生态环境局莱西分局全员执法、严厉查处环境违法行为,并于近日召开全市企业环境管理培训会解读境内的环境违法犯罪案例,其中,某化工公司因不正常运行水污染防治设施等逃避监管的方式排放水污染物被罚60万元。

更新知识,全市培训掌握法规

6月22日上午,青岛市生态环境局莱西分局组织在九联集团会议中心举办了全市企业环境管理培训会。会议聘请青岛明朗环境工程有限公司专家介绍“环保管家”有关知识,莱西生态环境局法制科工作人员,从发生在莱西境内的环境违法犯罪案例,解读了企业应如何守法经营,正确面对环保部门的现场执法检查,副局长吕新伟对下一步加强全市企业污染防控,推进环境质量持续改善提出了具体要求。



莱西全市企业环境管理培训会。

企业如何申办新建项目,污染防治应该做好哪些工作,哪些行为将触犯刑法被处罚?一些基层环保工作人员应该了解掌握的问题,在青岛生态环境局莱西分局组织的企业环境管理培训会上,专家一一作了解读,接地气的环保培训赢得了与会人员的热烈掌声。

罚款60万,移送公安部门立案调查

据工作人员介绍,比较典型的案例是今年4月份移送公安部门调查的,位于莱西市水集沽河工业园的某化工公

司不正常运行水污染防治设施等逃避监管的方式排放水污染物处罚案。2019年4月9日16时30分,青岛市环境监察支队莱西大队执法人员到该公司进行现场检查时发现,污水处理站正在运行,但现场有三条软管向总排污口排水。

监测人员对此三管所排水与总排污口污水进行现场取样并录像拍照,根据莱西市环境保护局监测站出具的监测报告显示,该公司总排污口外排污水中主要污染物COD浓度、总氮浓度、总磷浓度分别超标16.62倍、1.24倍、8.20倍,均超过国家规定的排放标准。由此断定该公司污水处理设施未保持

正常运行。据了解,2019年以来,莱西市上半年共立案处罚99起,立案罚款592万元,其中涉嫌污染犯罪移送公安部门调查案件1起。

随机抽查,严厉查处环境违法行为

“我们坚持突出重点、落实责任、全员执法、严厉查处环境违法行为。”青岛市生态环境局莱西分局的工作人员介绍说,局里首先是实行全员执法,提升监管执法效能。以执法大练兵为平台,组织全局执法人员先后多次开展南墅镇等区域集中执法行动;派出执法骨干人员,参加了生态环境部组织的强化督查,在实战中锻炼执法能力,提高了执法效果。认真落实污染源日常环境监管“双随机一公开”机制,上半年出动执法人员30人次,随机抽查企业150多家。

最后以信访举报为重点,突出重点企业管控。对群众反映集中的生态环境问题、重点环境信访、重点舆情和领导批示件加强执法检查。对反复举报问题企业重点管控。开展“零点”夜间执法行动,先后专项整治了范家疃周边异味污染、店埠镇蔬菜加工企业废水污染,切实解决了一批异味污染问题。

陆风荣曜的攻“芯”计:软硬实力双突破

人的能力分为软实力和硬实力,车也如此,如果把它的动力性能比作硬实力,那么,细节和品质则可以成为软实力。陆风荣曜,陆风汽车全新发布的智享高能大五座SUV车型,今天,编者就分析一下它的软硬实力。

“硬实力”:高性能傲视同级,有“芯”才有未来!

作为耕耘专业SUV领域的陆风汽车来说,20多年来始终专注与为消费者提供“高性能”产品,这一点同样在全新的陆风荣曜上得到了体现。

陆风荣曜搭载了1.5GTDI缸内直喷发动机,拥有良好的动力输出和燃油

经济性。而在传动部分,陆风荣曜则采用了格特拉克的湿式7DCT变速箱。整套动力系统很好地兼顾了动力性能和驾乘的平顺性能。出色的动力组合,加上优异的底盘调校,让这辆车更加符合当下年轻消费者对于驾驶体验的要求。

不难发现,陆风荣曜“硬实力”全面在线,而这将是它冲击细分市场的信心与底气。

软实力:外形内饰同样精致,智能化配置拉升竞争力!

对于现在消费者而言,一款车如果没有超高颜值,那在第一轮的颜值筛选中就会被淘汰。外观设计方面,陆风荣



曜表现出了越级性优势,其外观设计是由陆风汽车以及意大利高端设计公司GFG Style共同设计。点阵式进气格栅、分体式LED大灯等都透露着它巧妙的细节设计理念,同时也提升整车的视觉品质。

另外,在其他细节配置方面,陆风荣曜同样最大化满足消费者的需求。66项主被动安全配置、360°高清全景倒车影像系统、歌来智联系统、PM2.5空气净化系统等细节配置,让陆风荣曜在安全性、舒适性、智能化方面均具备同级领先优势。可以说,这些细节亮点就是陆风荣曜的软实力。

人,软硬实力双高才能更好地适应社会竞争,而车也是如此。对于陆风荣曜来说,超强性能是它的硬实力,诸多亮点细节是它的软实力,双向结合,才有了冲击细分市场的底气。对于它的未来,我们充满期待!





炎炎夏日, 酷暑难耐

拿什么拯救你的胃?

上 美团外卖

美食

饮品

商超





足不出户

购全城!!!